BEEN:E4¢ — PRU / PRF | PRUT %5
%W?&éﬂ%ﬁﬁfﬁl CHELIC PNEUMATIC

@ PRU » PRF s PRUTZ%I » PRU

) REtCADINERRT - e

PRF
Higzax

hig . e
PRU(F)-20 %75 PRUT

HimEaX
ERETHY

= MRD
2 RIVEAE B - BRI ERE .
R {0 - MRB

BiBR
RImEEE

MRX

BidBR
B FREREL

MRU

B
B MR

MRH
------- P.3-6.1 | NN

REYEHRE

MRY

B
WA

BEEEME - D16~@40 ------- P.3-6.9




MEMO




DA WS/ ERESEE

CHELIC PNEUMATIC

ERMERRT - MAREA " RERAM " URBBARIERZBRREIBEIEA

RET BRI TRE )

AN

[

E4=
=]
© [EEXERETES - HEMERZEERAERZERBRRMH T -
Bk LRARRFIECEZRERS) » BEDERRELINZ RS » LR ERBIRETERELE -
© FAZZERABMEMER  BAEEY  TRECBAEAEBRL  BHERRZRE  ATEE -
© R ICEARRLE R RS 2 IR R - 20XRIB IR ERI1R EARER 2 IEEE - B R (FENRF 1R

BITHEE o

© FEMKMISREEIRHFRER - BUREINZB S  REREREYN » EERFBTRELERELE
RIFMRZE#E » BRTAIBARHE @ (BREWEE) -

© EEIIN » TR LIEEPEBRER - BALUEEmIGRIEERER
© EiFRHNNEIRE - RELZEEALUMEREE » /BEZAEARREREMIFTE 1" LA -

© MEARGIIREFEN R HEEET L B R IBFE(LENF  REIRYAERHRF BWIMEZ BN - ERA
BISE REWMIBIRERIE » 5T LR T LUYIEE -

© ERFIR] BB EEE - RARSRIAEMREM AL - AR RESFLENEEE - BB ARRERE
MBS 2 fE s o

© (RIFREXIFENET] - HIFITIRTLE -
MRFEIZEEBENME - ERFEITERRBAOTE R NHT155 > E:EREEEIEM - mEE
RELFENZ FIRE » FRLUIA B EIE 2 IR R R N2 1591 -

0 REIBEREVAHMIFFERRERETAEMERBZIEN  RIIEEEHE  SERFSTR  &5F
MBERN e A R Z 381 -
© EXETRF/REEEIEREKIBHEERIEHI RS - R ARRPHRERERE » REEESRIEN

BEFHMMRE @ EREREIMIBSERHZIEN - ERZISEBRERARBRERFERIGZIER
EERIEZRIR 0 EERERRERR LR -

© REIFBEBH > BRAERNE ; TRZEEAXNTERRIELHMREE TR ; ALl - RETEH
BY - PR HERSNERE L » REIZBENERABEES » REEEIZTF - ARfES
o

© HNZERABEIL - EEEFRIELEZINGRS  LRORSERZ M - MTHEHZELHLN
EB B AT AL o

-01 -

S Y i

o



2 3 Hy ]t

R A RIB LR

fEfEER
iR ,—l g= ,—l
PNy AN
oo ﬁ ﬁ <oo J
— R — g — e
N
X O N [E| ERE A
REERERE > T2 EE
0 EiES SEmRIIEEH - © EYFZERETARN  MESRHARK -

AN =

© (ERRSHIVEAIRHEINY - I BREDEIE L2 i E REINE S IEIe (RISIEE - BIRELIRRZ
BIEENE - LR R Eth i AR R B FE SR BB IR 1T A2 0 B K B0R » MAELEIRIRZ BFEEN(E -

© WRERERE @ B#RFS:REZINEE - MENRIEERG » &FN7SXEMImINEHEEER
B RESHEIFERISEREI(ERIL - MESSENFERME - BISERERS -

© WHZEBFILEERUEN  FERERESN  RAREREN  AREREGEERE LERA
BRI IR -

© RFILB BRE) - RIERIEEKBEMETIRMUE » BRSMEREMZTERIEE  REAR
Rtz 48R ; SAtI N ER G LB BREIRBREMEEHEK -

© FEZHEARRIFELIMEBINT - I LR - EENRETEREETE  BEBRIRSEN -

O FEVEROZBROMK » FLEMAEEIEENRENIRZIEEIR NGB EENMNK » SEELEE
BIRRABREEFRRE -

(gEREERIEEE
VN

© MIERRBEZH]  AIEERAMER - MEAMZBRIR - METRERERBREFER  MRBREZEN
TABRR#ATIAE

© RsHNNMARFIEY BITIRMEH - NEBERNMA » SHREZIFRESENERN » hEEmESR
BRAE(ER L2 g8 -

© HHICEAREIZEZ BITIRER S - RIEEREHT > #HRTECIREESTENE R - hEERTH
BISLEREEER -

-02 -



DA WS/ ERESEE

CHELIC PNEUMATIC

AN =

© SARFIEMMERRT  MEBHEMBZHEH - FR—RESHESRHERD - ATFEBZHE  BEUE
FRERBERARE - FRIRRIARFRER - FHBRLER ; BBHMRA 1SO-VG32 ZHEH, A
FRmER it MBERGMZISE - (FILIEHRBHBR - EFSEFHTRK -

© RIIEHImERYIEZIRERT » AT NIERT » $HEHE - WHFENHER  EBET SRR AL
» AR R ER -

© MHERARE - FEEHIRTEIMAIFNTT » WHERR TR Z IEREE:

BEERBE - BEIEE (8E) HE?

Blim@IERR R BkER 2B IER ?

BRESUSECE BB MEREN SN ? EREIMHESIER?
ERRIIZFEIRERRIER ? ARFHEERERFRNRESFESEEEEEERES?

BTN (SEEER) 2 ERRAMERER ? B EFLZFHERER? BRNARES
E®?

]

®@ © 6 e 0 6

R RAREMESER ? HERBXNESIEE?

- 03 -

S Y i

o



MEMO

- 04 -



PRU / PRF %3 — ##izS N RERIL
{EBNREREET IR 3

CHELIC PNEUMATIC

O AR EE
PRU
b D D b HiEAT
W@F el
» 777777 I — e PRF
; ;:: e HhEa
FARE
PRUT
HiEe R
SREEEHE
o Bt AR B2 kgf
. _ ca EI 2
HE | B | SEEE =2l BBl
mm cm? 1 4 5 6 7 MRD
16 HE 2.0 — 8 10 12 14 BB
EahiEAERY
@20 # 3.14 — 6.2 9.4 12.5 15.7 18.8 21.9
@25 i3 4.9 - 9 14 19 24 29 34 MRB
B
@32 # 8.0 — 16 24 32 40 48 56 AEEE
@40 H# 12.5 — 25 37.5 50 62.5 75 87.5
MRX
,@EE:L:U:%‘;%EE&%HE ; BERERARE ) BEEBIRMENDREWEEEHFHMETE - (§95 70% ~ 80%) ° BB
FfiEEnEL
C RBR CZHEEER (PRU &3 o MRU
BOEKY | g
= @16 | @20 | @25 | @32 | @40 _ L
=] L am | | 225 | | GIE |77 =omm | fTRHEAN 100mm B2 EE
1EENEISC W ENREL
SZ=ge 7o MRH
1%)5@ /m.ﬁs ==t BiEst
15~7 @16 025 0.1 QB BRA
1%%&77%[’.@ kgf/cmz(kpa) ( 150 ~ 700 )
ERBAES  kailom?(kpa) 8 (800) @20 | 047 015 MRY
R °c 0-60 s
R po——— 50-=00 @25 0.74 0.197
Mg HH##E7
ey S @32 1.62 0.354
B & a1 Ms | Gis | Gua
@40 2.10 0.415
BMAREE [iEa
O R BT TSR
CpPrRU ) ( 16 H)x(C B0 H-C L H-C ™M H-(Cs 12>
| mEatg | | REAE | mElaRe | | 2EERE | |[EEnEmeE| BIEREE |
16 — @16 @16 - 50~1000
20 - @20 @20 - 50~1000 N\ W
25 - @25 @25 - 50~1500 Y NN ’
32 - @32 @32 - 50~1500 ) \-"
40 - @40 @40 - 50~1500 [L] M| cs-95 [5]2]
SR TR AESE

PRF : AR

3-6.1

| BESREEE

(Cs-95)

| BERHE
11 ERESR

2: 2 {ARkFERS



C AEBAEIRE

PRU / PRF %3 — #iiES N M Rl
SHEERAEMTER

C EHBBRMEIR
4% S == B 4w SR EH B &
01 X B8 HER 15 T B T
02 B BB med 16 4 S 5
03 JE R MES 17 B % % B
04 in = (B) me® 18 JEEBER it 568 B2
05 it = (&) & 19 EEaR ifid 5 BB
06 EE LI 20 U 2= [ TE WA A A ik £
07 EEIR () ¥ 21 JEERLE Rk
08 BER (A) ¥8 22 IR EORIE i Jeh B2
09 HMREEE LR ¥ 23 FEERTORIE 1 ifid S BB
10 SR Es| R LI 24 FEER ORI 2 it 56k B2
11 TE IR (E i e B2 25 EELTORIR i o B2
12 = W ¥8 26 =R E E R A R R
13 P £ T 27 TR EEAR E AR A Al 8
14 fREEt A& 28 P9 £ 7 ] 72 R ok AR

o BEf
© FIZEE E F23K QiR EEERN

@ % i ® % %

KinZEBEEBRM EBAART A TEHZEER » T mEBREEMKIFT -

3-6.2



PRU /| PRF %3] — ##iEa N MERIL

BRET - RERBEEH CHELIC PNEUMATIC

C BRFEHERNE
BARBIFNERBLLEEROAREBETE
TEEBEIRVEET - REMEEN BT TBHAFTEE

PRU
EEHEEN N ELIEE—FM - BIFTESEZ AHFEENT il
AJARRE 1o

PRF
F&W}%%iﬁ
Mx =Fp x R1 e
My =Fp x R2 PRUT
HEa R
Mz =Fp x R1 EEE
= = o=
e B | BT | evar Bty | DARE®N | BREHIRE m MRD
(mm) (mm) N) Fp Mz Mx My iR
16 50~1000 121 120 0.5 0.3 4
189 200 1.2 0.8 8 MRB
20 50~1000 . . g
25 50~1500 204 300 3 1 15 PR
32 50~1500 482 450 5 2 30 MRX
- 573t e
40 50~1500 754 750 8 4 60 e
16 50~1000 121 120 0.5 0.45
MRU
20 50-1000 189 200 1.2 1.2 8 .
25 50~1500 294 300 3 15 15 BmEHL
32 50~1500 482 450 5 3 30 MRH
— B
40 50~1500 754 750 8 6 60 S
MRY

C EHERNBHEE , e

FHERZAEE LA  LRRRITEREA g N0

1 N
BAREERNIERMISRAEE - EREEENRFAT @ os 216220Qg25 2L P4

: - e ) RN

EELEMBIHEBARS - B XA MR EHENE LS % o3 j\\\\
REIAVEEIEE) © B 02 06200

0.1

01020305 1 2 3 5 10 50 80
BHEHEES (ko]

C EHESHRIIRE
EITREENERT » a8 S BRSNS 50 20N
(SRR EIE - AT SRS VAT 40 032 X\

2
1 BRZE . Al ° og 30 @25 ™
INSZIERISR - LIS LE SR E e ﬁ " . \\ \ \
\1\/ \1\/ U]IK 10 216 \\\ \ \
N HERRNEEE e NN
_ ol 1 kI 500 1000 1500 2000
L L | L FERE L [mm]

3-6.3



PRU %3 — ##izS A MERIL

SEEFER~T AL AR 1
© PRU @16 ~ @32 @ PRU CIx 1 ST
2-P
STnud CHELIC
@H'_?F'_'___(,___-_'h__'._ R
O 1
M
J K
I.L.I 2-9N
_I—v—r 4 H(FRTE) _2\ 2-Q(EHFEA) u
1Q - >~ @( 2— BB (T

= a :Lu Do @ J@i
SIS T

C L L
B A
TE+(Ax2)
gk A|B|C|D|E|F|G H I lalklL|MIN|O P Q |R|s|T|u
@16 |65|30|18| 45 30 |6.4| 39 |M3x0.5Px9dp 10 |18 |32| 14 |76 | 4.5 |48 |M4x0.7Px8dp |M5x0.8P|13.4|3.5| 4 10
@20 |80|37|24| 55 37 6 | 48 |M4x0.7Px12dp| 12 |20 |40 | 22 |96 | 4.5 | 65 | M4x0.7Px8dp G 1/8 17 9 18
@25 |100| 42 |27|67.5| 42 |8.7|55.2 M5x0.8Px15dp|16.3 | 23 | 50| 22 |120|5.5 | 80 | M5x0.8Px10dp | G 1/8 |18.2 9 18
@32 |125|54 | 36 |88.3| 55 |9.5(74.6 |M6x1Px15dp 18 |27 |60|25.5(160| 7 |90 |M6x1Px15dp G 1/4 24 9 11 | 21

¢ PRU @40 @ PRU O x[IST
2-M6x1Px15dp
[ ]
e 4 - =
[ |
90
150
28 55
[—1—*1‘ 4-MBx1Px15dp 2-p7 N
() \ 2-GuUaGEEA) [~ | ;1
o 2 2 EETRIBH
Y 4 n
d | TTel ¢ . :
9| o < Q @
(o] s} Sy
PR 5
0 54 28 28
69 150

1772 +(150x2)

3-6.4



PRF %35 — #iizSA MBI R

[==] "
SFEREFZ R CHELIC PNEUMATIC
© PRF @16 ~
J16 ~ @32 PRF O x[JST
4-L
/ PRU
, HREA
_¢_ ‘(.b, 1RAERY
SZRd C)
- ’;ﬁ_'ﬁ'_'—l_'_'_h*’ '—__—""7"752;? PRF
o— & - l&- HEat
I— — - SEAREY
DU R
K PRUT
HiEe R
BhgEny
H 4-G(FH) 2-PREHIETL) R
‘ — ‘ — e-sEEmp (@
o MRD
[a) 4 >(\ 1 BN
@. ; -1 BHEED
[ T -
MRB
M M Bifs
RIEEEER
A
17F2+ (Ax 2
T2+ ( ) MRX
54t
ft B En Ry
aRCHA|B|C|D|E|F G Hl o |Jlk L M|N|ol P |Q|R RO
@#16 |65|30|18| 38 30 |6.4|M3x0.5Px9dp 22 |16.5|36 |69 | M4x0.7Px6dp | 14 |13.4|3.5|M5x0.8p| 4 | 10 RBR
[Spik el
@20 |80|37|24] 46 | 37 | 6 |Max0.7Px12dp| 28 | 20 | 50|90 | M4x0.7Px6dp | 22 | 17 | 5 | c1/8 | 9 |18
@25 [100|42|27|52.5| 42 |8.7|M5x0.8Px15dp| 33 | 25 | 65 117 M5x0.8Px8dp | 22 |18.2| 8 | G1/8 | 9 |18 MRH
@32 |125/54 |36 |66.5| 55 |9.5|M6x1Px15dp 36 27 |90 |152| M6x1Px10dp [25.5| 24 9 G 1/4 11 | 21 %gg;gy
MRY
© PRF @40 e
WBEnay
) PRF C1x ST "
4-M6x1Px10dp
/ & 16
N B —————— & ]
< {of
90
152
4-M6x1Px15dp 23
I.ﬁ,l (FRE) 2-GUAGEHEA) [~ | 14
‘ e ‘ = 2- EE AL
- B ¢ Yy %
SER [ @ —
i 10
© | @ ]
| &% R
2 54 28 28
69 150
17#2 + (150 x2)

3-6.5



PRU / PRF #%l — #WHiZSXEEREL
M EBECF IR E R R~ AL AR 1

O L BEEMIR (PRU)

© PRU @16 ~ @ 32

4-@AB

AU AU AV

= L5 AB |AH|AT| AU | AV | SA |TR|UH| ZT
SA+{Ti2 GAKEY

@16 |3.6 |45 (1.6| 10 4 | 150 |18 |26 | 75
@20 |4.6 |56 |1.6| 11 5 | 182 |24 |35 | 91
© PRU @ 40 @25 |5.8| 68 (25| 16 6 | 232 |27 (39| 116
@32 | 6.6 89.8] 3 18 8 | 286 |36 | 50 | 143
40 9 | 99|24 |12.5|11.5| 325 | 30 | 68 [162.5
@ M T @
% @;} T | 4-@AB
| < 2 : ' e
e[ i
| | o av ]| ey
UH ZT

SA + 1712

oL BEEERZ (PRF)

O PRF @16 ~ @ 32

] : N 4-BAB
T @ I @
<
— 1 L hd he
19 k=] B
TR b= AV | AU AU | AV
UH zTr X5
SA+ (T2 T | AB |AH|AT | AU | AV | SA |TR|UH| ZT

@16 | 3.6 |38|16| 10 | 4 | 150 |18 |26 | 75
@20 |46 |47|16| 11 | 5 | 182 |24 35| 91
@25 |58 |53|25| 16 | 6 | 232 |27 |39 116
© PREF @ 40 @32 | 6.6 68| 3 | 18 | 8 | 286 |36 |50 |143
@40 | 9 |82|24|125|11.5| 325 | 30 | 68 162.5
4, 2] [
@ @ 4-OAB
AT Ve
H [ il
| | o all]a aul ]y

UH zT

SA +1Ti2

3-6.6



PRU /| PRF %3] — ##iEa N MERIL

MBI R E R R~ CHELIC PNEUMATIC
o FHBELE
© PRU R7I - © PRU @16 ~ 332 @ PRU @40
J C
! 20K | E |, 40K gggefc
rn. *‘ : = it
@ o T “ . PRF
@ -¢_ | _¢_ @ * | A et
T i ( e f - o AR
= I ‘@I-Ir‘@l < t
1 EOr | PRUT
HEas
® | @1 et
qa B A | B|C|D|E]|F|G|H]|I|J[K|L|M]IN
216 44 5 28 53 25 13 2 20 3 10|45 - 49 76
@20 |525| 5 | 37| 63 | 34 | 14 | 2| 26 | 3 |15 |45| — | 59 | 96
@25 |64.5 8 42 | 78.5 37 20 3 32 5 16 |5.5| — |72.5]120 g;_:)
@32 | 83 | 12 | 55 |102.5| 44 | 30 | 4| 60 | 8 | 40|6.6| — | 94 |160 e
@40 |91.5| 12 84 |114.5| 70 32 6 90 8 75 7 55 |103.5/150
MRB
S
© PRF &7l AEEEE
H ©®© PRF @16 ~ @32 © PRF @40
J MRX
| -
e
| 4-@K
1
i \ L MRU
- -
[ | ] ‘ I ‘ & PR
] : |51/ = s = = J—
@é. 1 i
b e

= MRY
[ A c|po | E|F H JIK|L RS

B G |
@16 |425| 5 | 28| 52 | 25 | 13 | 2| 20 | 3 | 10|45 — R
@20 |485| 5 | 37 |575| 34 | 14 | 2| 26 | 3 | 15|45 —
@25 |602| 8 | 42 |742| 37 | 20 | 3| 32 | 5 | 16|55| —
@32 | 78 |12 | 55 |975| 44 | 30 | 4| 60 | 8 | 40|6.6| —
@40 |85.5| 12 | 84 |1085| 70 | 32 | 6| 90 | 8 | 75| 7 | 55

ciEERE

© PRU @16 ~ @40
A

gal AlB|c|[D]|E]|F G H
716 43 |44.4| 8 20 22 10 | M10x1.0P | 37
@20 52 |51.9|10.5| 24.8 | 24 10 | M10x1.0P | 37
@25 57 |57.1/10.5| 26.5| 26 15 | M12x1.0P | 37.5
@32 69 | 71.4|/11.5| 33.9 | 28 15 | M14x1.5P | 52

240 80 [91.4|/18.9| 41 34 20 | M20x1.5P | 53

3-6.7



MEMO

3-6.8



	01.氣缸類-PRU PRF-索引頁-右
	02.氣缸類-PRU PRF-MEMO
	03.氣缸類-PRU PRF-安全須知-01
	04.氣缸類-PRU PRF-安全須知-02
	05.氣缸類-PRU PRF-安全須知-03
	06.氣缸類-PRU PRF-安全須知-04-MEMO
	07.氣缸類-PRU PRF-3-6.1
	08.氣缸類-PRU PRF-3-6.2
	09.氣缸類-PRU PRF-3-6.3
	10.氣缸類-PRU-3-6.4
	11.氣缸類-PRF-3-6.5
	12.氣缸類-PRU PRF-3-6.6
	13.氣缸類-PRU PRF-3-6.7
	14.氣缸類-PRU PRF-MEMO-3-6.8

